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S jednom dragom sestrom u vjeri razmjenio sam e-maile u kojima smo i 

  

ona i ja slavili Gospodina u našim životima.

  

  

  

  

  

Uvijek se jako razveselim kada u iskrenosti i otvorenosti nečijih 

  

razmišljanja prepoznam Gospodina u njegovom životu.
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Kao kod ove drage sestre u vjeri.

  

  

  

  

  

ŽIVOT  PUN  PROBLEMA  A  SVE  POČINJE  DOBIVATI  SVOJ  SMISAO.
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NJEZIN  E-MAIL:
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''Dobro vecer, moj dragi brate Ivane..:) 

  

  

  

  

  

Evo kroz tjedne zelim se javiti pisati ali nikako..uvijek me nesto 

  

prekine..kao i sada..vec ste upoznati sa svime pa evo da vam 

  

opet nabacam par stvari kako biste vi rekli..heh..
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Od svade s muzem je proslo dosta ali evo cujemo se vidimo se 

  

povedem kcer..cak smo par cetvrtaka isli u dom molitve na 

  

slavljenje Boga..isao je i na razgovor sa voditeljem tog doma, 

  

ajmo reci Bozijim covjekom..isao na ispovjed...i tako se sve 

  

nekako odvija...
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Ali...nema tu bas nekog pomaka..s njegove strane. Tesko se on 

  

izvlači iz tog loseg nacina zivota..krene pa padne..

  

  

  

A ja, ja sam pocela raditi bas u to vrijeme, evo vec 3 tjedna i 

  

znam da mi je sam BOG ili DJEVICA NASA dala.

  

  

  

Trazila sam posao zbog sebe ali eto nikako i desi mi se bas tad i 

  

super mi je... 
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Posao sam dobila pored crkve a inace se u toj zupi slavi Gospa

  

 od brze pomoci i bila sam osmog u mjesecu na misi..i svratim 

  

pitati za posao… i eto vidite da ipak nas Bog nas gleda...

  

  

  

  

  

Ali, mene zanima jedna stvar..kako da ja ostanem uporna u 

  

svojoj vjeri..kazu da imamo vjere kao zrno da mozemo planine 

  

micati.. Ali koje vjere?? …, ne ove moje vjere, KAO tesko mi je 

  

Boze pomozi mi a onda super mi je sad mi ne trebas..
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Izmedu ostalog ja volim biti iskrena pa tako i kazem o sebi i 

  

svojoj vjeri..dali to Bog mozda mene kusa ne muža ne nikog 

  

drugog nego mene… zove, zove..

  

  

  

  

  

i znate sto, kako osjetim taj mir nekada… pa to je neopisivo i 

  

onda ja moja ljubav prema muzu, koja, priznajem, zna biti 

  

nekad opsesija ali hajde mi smo zene..ne javi mi se, razdvojeni 
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smo i ono, gdje je sta je, ''pucam'' u sebi tu … i tu toliko nemira 

  

bude… i onda kad sam samu sebe uhvatila kako moje dijete 

  

ispasta... onda sam rekla pa dosta je zar ne…

  

  

  

  

  

I evo danas dodem ja na vas duhovni dnevnik… mene je takav 

  

mir obuzeo da meni nista nije bitno i da sam osjetila kako mi je 

  

sam Isus stavio ruke na ramena… Mozda to glupo zvuci ali to su 

  

moji osjecaji..i eto, salje mi muz poruku da je idiot ali da voli 

  

mene i moju kcer najvise na svijetu..
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I jos sam osjetila kako mi dođe Duh Sveti… u tom domu molitve 

  

se zaziva Duh Sveti i slavi i sjedim ja prije posla u sobi, slusam 

  

pjesmu "Nek pada", prepustim se Bogu i osjetim vjetar kao 

  

prolazi pored mene ali onaj blagi, njezni, osjetim Boga..pa dali 

  

je to moguce??hehe…
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Evo vec 2 tjedna zelim otici na zivotnu ispovjed i nece mi 

  

se..nikako nemogu uhvatiti svecenika kojeg su mi preporucili i 

  

gdje je i muz isao…

  

  

  

I znate sto; jako je tesko sve ovo prolaziti… ja kad pricam da 

  

ne zelim razvod jer se osjecam lose i ne vidim svoj put tu u 

  

tome, ljudi me gledaju jesam li ja luda;  sto ja radim od svog 

  

zivota...
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A opet, mi dode dan kad si mislim; ma daj ni prva ni zadnja, 

  

 mislim si, ne mogu se vise patiti, ma danas,  sutra cu i ja nekog 

  

naci da me voli cjeni..i tako u krug…

  

  

  

  

  

A muz... ja ne znam, ne mogu ga pustiti, ne vjerujem mu ali 

  

opet, postoji ta nada...
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I da vam jos kazem da su mu poceli prilaziti osobe pod 

  

utjecajem zloga ali doslovno jedan mladic, nek mu Bog 

  

pomogne, ja nisam vjerovala dok mi nisu potvrdili drugi ljudi u 

  

to...

  

  

  

  

  

I vjerujete mi, pomogli ste mi puno,svaki puta kad ''padnem'' 
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procitam vase rijeci, pomazu...:))

  

  

  

  

  

Veliki pozdrav i boziji blagoslov.''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA.

  

 OPROSTI  ŠTO  TI   SE  NISAM  PRIJE  JAVIO.    SELILI  SMO  SE  IZ 

  

KUĆE  KOJU  SMO  PRODALI,  PA  STRES  ZA  OBITELJ,  PA  BEZ 

  

INTERNETA  OSAM  DANA.  ALI  SADA  SVE  IDE  NEKIM  SVOJIM 

  

TOKOM. 

  

 NO,  NEKOLIKO  PUTA  SAM  SE  ZA  TEBE  KRATKO  POMOLIO  NA 
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MISAMA  JER  SAM  SE  UVIJEK  PODSJEĆAO  DA  TI  SE  MORAM 

  

JAVITI.

  

 PA  NE  ONO  DA  MORAM,  DA TI  IMAM  NE  ZNAM  ŠTO  ZA  REĆI, 

  

 NEGO  ONAKO,  KAO  BRAT  U  VJERI,  DA  TI  IZRAZIM  OSJEĆAJE 

  

KOJE  SAM  OSJEĆAO  DOK  SAM  ČITAO  TVOJ  E-MAIL.  ILI,  KADA 

  

SAM  SE  KRATKO  POMOLIO  ZA  TEBE.

  

 MISLIM  I  OSJEĆAM  DA  SI  NA  DOBROM,  JAKO  DOBROM  PUTU. 

  

  

A  TO  JE  PUT  KOJIM  SI  KRENULA  KADA  SI  DONIJELA  NEKE 

  

SVOJE  ODLUKE  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  TRAŽEĆI  BOŽJU  VOLJU  ZA 
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SVOJ  ŽIVOT,  KADA  SI  POZVALA  GOSPODINA  DA  TI  BUDE  NA 

  

POMOĆI  I  ON  TI  SE  OBJAVIO,  VIŠE  PUTA  NA  VIŠE  NAČINA.

  

 TEBI,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  VIŠE  NITKO  NE  MORA 

  

GOVORITI  O  GOSPODINU  I  O  TOME  DA  LI  ON  POSTOJI,  ILI  O 

  

DJEVICI  MARIJI.

  

 SVE  SI  TI  TO  JAKO  DOBRO  PREPOZNALA,  GOSPODIN  TE 

  

TOLIKO  VOLI  DA  TI  JE  DAO  I  NEKE  SPOZNAJE  O  TOME,  U 

  

ONIH  NEKOLIKO  ZNAKOVA  KOJE  SI  MI  OPISALA.

  

 DA  SI  POSAO  DOBILA  PO  MOLITVAMA  ''GOSPI  OD  BRZE 

  

POMOĆI'',  KRAJ  CRKVE  GDJE  SE  ONA  SLAVI  I  GDJE  SI  SE  NJOJ 

  

 19 / 31



ALI  OPET,  POSTOJI  TA  NADA  ...

MOLILA.

  

 DAO  TI  JE  GOSPODIN  DA  OSJETIŠ  NJEGOV  MIR,  KRISTOV  MIR, 

  

 MIR  U  SVOJOJ  DUŠI  KOJA  SADA  ZNA  DA  JE  GOSPODIN  U 

  

NJOJ.  TO  TI  JE  NEMJERLJIVA  NAGRADA.  TOLIKO  ČISTO  I 

  

SNAŽNO  A  BEZ  DROGE,  SEKSA,  ALKOHOLA  I  BILO  KOJEG 

  

DRUGOG  OVOZEMALJSKOG  NAČINA  DA  SE  OSJEĆAMO  DOBRO.

  

 I  DA,  VJERUJ,  GOSPODIN  JE  BIO  KRAJ  TEBE.  STALNO  JE  KRAJ 

  

TEBE  I  MENE  I  SVIH  NAS. 

  

  

  

SAMO  NAM  SE  STALNO  NE  OBJAVLJUJE  JER  TO  NE  BI  MOGLI 
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IZDRŽATI.  PRESTALI  BI  ŽIVJETI  NA  OVOZEMALJSKI  NAČIN.  A 

  

IPAK  JOŠ  MORAMO  DOSTA  TOGA  PRIJEĆI  U  NAŠEM 

  

OVOZEMALJSKOM  ŽIVOTU  PRIJE  NEGO  DOĐEMO  STALNO  KOD 

  

NJEGA.

  

 ILI,  ONAJ  VJETAR  U  SOBI,  ZNAK  DUHA  SVETOGA  ...

  

  

SVE  SU  TI  TO  GOSPODINOVI  ZNAKOVI    KOJE  TI  JE  DAO  ZA 

  

SPOZNATI  KAKO  BI  TE  OJAČAO  NA  PUTU  TVOJEG  OBRAĆENJA, 

  

UČVRŠĆIVANJA  U  VJERI  I  UNUTARNJEG  ISCJELJENJA.

  

 ALI,  KUŠNJE  TVOJEG  ŽIVOTA  TE  I  DALJE  ČEKAJU.  NEĆE  IH 
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GOSPODIN  RIJEŠITI  JER  ONE  NISU  NJEGOVE  NEGO  TVOJE. 

  

  

TVOJ  PUT  KOJIM  TREBAŠ  DOĆI  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.

  

 I  NEĆE  TI  IH  NIKAD  DATI  VIŠE  NEGO  IH  MOŽEŠ  IZDRŽATI, 

  

NEGO  IH  MOŽEŠ  POBIJEDITI,  NEGO  IH  MOŽEŠ  IZNOSITI.

  

 MOŽDA  ĆE  TI  TO  PONEKAD  TAKO  I  IZGLEDATI.  NO,  TO  ĆE 

  

BITI  SAMO  ONDA  KADA  ĆEŠ  ODVRATITI  SVOJE   LICE  I  SVOJE 

  

SRCE  OD  GOSPODINA. 

  

 TAKO  JE  TO  SVIMA  ONIMA  KOJI  TAKO  ČINE.  NE  MOGU  NOSITI 

  

KUŠNJE  SVOJEG  ŽIVOTA  JER  SU  OKRENULI  GLAVU  OD 
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GOSPODINA.

  

 TI  SI  ODLUČILA  DA  HOĆEŠ  GOSPODINA  U  SVOJEM  ŽIVOTU.  I 

  

BIT  ĆE  TI  PONEKAD  TEŠKO.  NO,  SVE  ĆE  IMATI  SMISAO  U 

  

TVOJEM  ŽIVOTU.  NA  SVE  ĆEŠ  IMATI  JEDNOSTAVAN  ODGOVOR 

  

SAMA  SEBI.  NE  DRUGIMA,  SEBI.

  

 JER  SI  ČINILA,  TI  ĆEŠ  ZNATI  I  GOSPODIN  ĆE  ZNATI,  SVE  ONO 

  

 ŠTO  SI  MOGLA.

  

 DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  ŽIVOT  TI  POČINJE  DOBIVATI  SMISAO.

  

 A  NAKON  TOGA,  E,  NAKON  TOGA  ĆEŠ  TO  SVE  PRENAŠATI 

  

DRUGIMA  OKO  SEBE  I  POMAGATI  IM  DA  SE  I  ONI  SPASE,  SEBE 
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I  SVOJE  ŽIVOTE. 

  

 EVO,  PRVO  TVOJ  MUŽ.

  

 ZATO  SE  UČVRŠĆUJ  U  SVEMU  TOME  ŠTO  VIDIŠ  DA  JE  DOBRO, 

  

DA  TE  ''PUNI'',  KAKO  BI  MOGLA  TO  SVJEDOČITI  I  DRUGIMA.

  

 I  UČINI  ISPOVIJED.  ČAK  I  NEMOJ  BIRATI  SVEĆENIKA  NEGO 

  

MJESTO.  JER  AKO  TI  NE  ODGOVARA  MJESTO  GDJE  ŽIVIŠ,  IZ 

  

NEKOG  RAZLOGA,  ODVEZI  SE  U  KATEDRALU  U  VARAŽDIN,  ILI 

  

NEKU  DRUGU  CRKVU  GDJE  ZNAŠ  DA  PRIJE  MISE  ISPOVIJEDAJU. 

  

  

 I  JEDNOSTAVNO  SE  ISPOVIJEDI. A  TO  ĆE  TI  TAKO  I  TAKO  TEK 
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 BITI  POČETAK  OD  VIŠE  ISPOVIJEDI...

  

  

 JA  SAM  TI  NA  DESETKE  PUTA  TO  UČINIO  NA  MARIJI  BISTRICI.

  

  

 NO,  TI  SAMO  ODREDI  SVOJU   ČVRSTU  ŽELJU  ZA  ISPOVIJEDI  A 

  

  

ZA  OSTALO  ZAMOLI  U  KRATKOJ  MOLITVI,  SVOJIM  RIJEČIMA, 

  

  

DUHA  SVETOGA  DA  TE  VODI.  ON  ĆE  TE  DALJE  VODITI  DO 
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MJESTA  I  SVEĆENIKA  KAKO  ĆE  ZA  TEBE  BITI  NAJBOLJE.

  

  

 BAŠ  SAM  RADOSTAN  RADI  TEBE  I  TVOJIH  ODLUKA,  TVOJIH 

  

RAZMIŠLJANJA.

  

  

 BOG  TE  BLAGOSLOVIO.

  

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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O  KAKO  JE  DOBAR  MOJ  I  NAŠ  GOSPODIN!

  

  

  

  

  

PROSLAVLJA  SE  U  SVIMA  NAMA  NA  NAČINE 

  

  

 KOJI  U  NAMA  BUDE  NEMJERLJIVE  RADOSTI.
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 I  MIR  U  DUŠI.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJE  PREDRAGI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

  

  

VIJEKE  VJEKOVA.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  I  BESKRAJNA  ZAHVALA 

  

  

TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  NAŠA  NEBESKA 
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MAJČICE  I  ZAGOVORNICE.

  

  

  

  

  

I  TEBI  CIJELI  DUHOVNI SVIJETE  KOJI 

  

  

VRŠIŠ  I  POŠTUJEŠ  BOŽJU  VOLJU.
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